

Акт моніторингового обстеження  
КНП КОР « Київська обласна лікарня відновного лікування»  
від 18 лютого 2020 року м.Миронівка

Нами, в.о.директора ДУ « Київський ОЛЦ МОЗ України» Гринчук Г.М.,  
завідувача Миронівського МРВЛД ДУ « Київський ОЛЦ МОЗ України» Кравченка  
М.П

**проведено моніторингове обстеження об'єкта:** ( найменування, адреса, відомча належність) Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради « Київська обласна лікарня відновного лікування» м. Миронівка, вул.Пироженка, 1

**прізвище, ім'я, по батькові керівника об'єкта:**  
В.о.генерального директора КНП КОР « Київська обласна лікарня відновного лікування» Горкуша Олександр Петрович.

**в присутності** В.о.генерального директора КНП КОР « Київська обласна лікарня відновного лікування» Горкуші Олександра Петровича тел.067-765-77-07  
(прізвище, ім'я, по батькові )

**Встановлено :** КНП КОР « Київська обласна лікарня відновного лікування» ( далі: лікарня) розміщена за адресою м.Миронівка, вул..Пироженка, 1 в житловій забудові м.Миронівка. Територія лікарні благоустроєна, огорожена парканом з металевої сітки, озеленена.

Відстань від території лікарні до житлових будинків становить 1м-20м; до дошкільного навчального закладу « Цукринка» становить 10м; до Миронівського академічного ліцею № 2 становить 10м.

Проектна потужність становить 85 ліжок.

На даний час перебуває на стаціонарному лікуванні 79 хворих, на амбулаторному 12 хворих. Курс лікування стаціонарного хворого становить 21 календарний день.

На території лікарні розміщені 4 двоповерхові корпуси ( стаціонарне відділення, поліклінічне , бальнеофізіотерапевтичне відділення та харчоблок) та 2 одноповерхові корпуси ( пральня, гараж).

До складу стаціонарного відділення входять 30 палат ( трьох та чотирьохмістні). Палати не забезпечені протічною водою. Два санвузли- туалет, душева загального користування ( I та II поверх), кабінети лікаря, старшої медичної сестри, процедурний кабінет та пост чергової медичної сестри.

До бальнеофізіотерапевтичного відділення входять: кабінети (завідуючого відділення, старшої медичної сестри, гідропроцедур, парафіно- озокеритного лікування, гінекологічних зрошень, підводного масажу , масажний , підвоноговертикального витяжіння хребта, фітотерапії, магнітотерапії, лазеротерапії, комінованої фізіотерапії, токів високої частоти та токів низької частоти, гідропроцедур для кінцівок), ванний зал( 20 ванн). Санвузол загального користування.

На території знаходиться 4 свердловини Миронівського родовища підземних мінеральних радонових вод з 1958 р. Всі свердловини закріплені колоною обсадних труб і захищені надкаптажними цегляними приміщеннями. Прилегли

території свердловини огорожені та заасфальтовані. Вхід стороннім особам «Зона суворого режиму» заборонений, що вказано на попереджувальних написах.

Водопостачання лікарні для побутових і питних потреб здійснюється з міського комунального водопроводу. Каналізування на міські каналізаційно очисні споруди.

Гаряча вода у ванне відділення подається від котельні працюючої на альтернативному паливі. До санвузлів відділень гаряча вода від електронагрівачів типу «Арістон – 50».

Опалення приміщень лікарні централізоване, водяне від котельні працюючої на альтернативному паливі..

**ВИСНОВОК: Заклад КНП КОР «Київська обласна лікарня відновного лікування» не відповідає санітарно – гігієнічним нормам як обсерватор для розміщення громадян прибувших із Китайської Народної Республіки.**

В.о.директора  
ДУ Київський ОЛЦ МОЗ України»



Г.М.Гринчук

Завідувач Миронівського МРВЛД  
ДУ «Київський ОЛЦ МОЗ України»



М.П.Кравченко

В.о.генерального директора КНП КОР  
«Київська обласна лікарня відновного лікування»



О.П.Горкуша